

黄南报

2016年1月3日 星期日
农历乙未年十一月廿四

欢迎关注

《黄南报》依托黄南州
政府电子政务外网
有自己的数字报啦!

http://hnb.hnz.gov.cn

在线阅读 往期回顾

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 990期 2016年第1期

严格党内生活 严守党的纪律 深化作风建设

黄南州委召开州委常委班子民主生活会

本报讯 (通讯员甘顺林) 2015年12月24日,州委召开州委常委班子专题民主生活会,省纪委第六纪检监察室常峰昆和省委组织部干部马浩德莅会指导。州委常委李忠、刘大业、洪涛、郑明辉、马明生、林华旦、杨志军、麻里瑜、蒋树成、李新、蒋跃成参加会议,州人大、州政协党组书记李加才让和莫平列席会议。会议由州委书记巨克中主持。

会前,利用1天时间,各常委通过集体学习和自学。并采取发放征求意见表、召开座谈会等多种方式,广泛征求各级党组织、党员群众、党代会

代表等对州委常委班子的意见建议,并进行认真梳理和分析,集体研究班子对照检查材料;班子成员按照“三必谈”要求,深入开展谈心交流,自己动手撰写个人对照检查材料,为开好会议做了充分准备。

会议书面通报2014年度州委常委班子民主生活会整改工作方案落实情况和2015年度州委常委班子民主生活会征求意见情况。巨克中代表常委班子作对照检查,认真查摆常委班子自身在“不严不实”、遵守党的政治纪律和政治规矩以及落实党风廉政建设“两个责任”等方面存在的问题,分析

问题产生的根源并提出整改措施。州委常委班子成员逐一作个人对照检查并严肃坦诚开展相互批评,大家开门见山、直奔主题,既有批评的辣味,又饱含同志之间相互帮助的真诚。

常峰昆在点评中对黄南州委常委班子专题民主生活会情况给予充分肯定。他指出,在黄南州委的正确领导下,全州上下认真贯彻落实中央和省委的要求和部署,高度重视,精心组织,领导带头,以上率下,坚持党要管党,履行坚持全面从严治党主体责任,使各级领导干部补精神之“钙”,增强践行“三严三实”的思想自觉和行动自

觉,有力推动“不严不实”问题的解决,巩固和发展积极向上、干事创业、风清气正的良好政治生态,专题教育取得明显成效。

巨克中在会议总结时指出,州委将认真学习贯彻省委的各项要求,将贯彻措施落实到“三严三实”专题教育和常委班子自身建设当中,扎扎实实抓好改革发展稳定各项工作,将骆惠宁书记提出的“发展上做贡献、改革上走在前、稳定上做支撑”的重要指示落到实处。 (下转二版)



平安与振兴工程重点项目同仁县胜利桥始建于2014年9月,投资5000万元,全长857.89米,桥宽18米。桥梁上部为预应力混凝土筒支连续小箱梁,下部构造桥墩采用柱式墩,基础采用桩基础,大桥两侧设置两米宽人行道,安装路灯58盏。该桥在2015年12月29日正式通车。该桥的建成极大地改善了隆务河东岸交通主干循同公路和西岸阿赛公路间的交通条件,加快城北新区域城镇化进程。 陈思超 摄

严守戒律 弘扬美德

详见2版

百年老寺换新颜
民族团结谱新篇

详见3版

我们的川藏记忆

详见5版

七夕,我在哈拉淖尔

详见7版

新年寄语

详见8版

编辑/陈广智 排版/马忠伟

“以后我们隆务地区的居民再也不会为生活用水时断时续而发愁了,居民将会喝到清澈放心的自来水了。”这是2015年12月29日上午在隆务镇江什加村新建的水厂,州自来水公司的负责人王琴贤的一番话。

长期以来,隆务地区城区饮用水供应与农村灌溉用水争水的问题较严重。每年春季农忙时节,农田灌溉直接影响到隆务地区居民正常的生活用水,居民饮用水时断时续,有时居民家中甚至连续几天断水,给群众和城区居民生活带来极大的不便。这也成为日常生活中大家热议的话题,能够每天喝上清澈纯净的自来水是城区居民一直以来的心愿。

同仁县隆务镇城镇供水改扩建工程第一期

新水迎来新气象

同仁县隆务镇城镇供水改扩建工程通水试运行

本报记者 王玉兰

工程投资2265万元,自2012年6月起开工建设;第二期工程投资2740万元,于2014年9月开工建设;第三期工程于2015年8月开工建设,总投资2610万元。截至2015年12月29日已基本完工,并于当日通水试运行。

据悉,城镇供水改扩建工程在施工过程中,得到沿线各村两委班子以及当地群众的大力拥

护和支持,该项目主要建设日处理能力为2.5万m³/d净化水厂1座,原输水管网15.4km,净水输配管网24.77km,项目总投资7615万元。

据州水利局负责人介绍,该工程的建成不仅解决了长期以来隆务地区城区饮用水与农村灌溉用水争水的问题,同时解决了城区周边及管线沿线村庄饮水困难和饮水安全问题,彻底改善由河道地表

直接引入管网造成的水质浑浊不卫生的状况。扎毛水库蓄水后就像天然的沉淀池一样本身就有一定的净化水功能,从水库取水再到水厂进行净化处理后,输入配水管网,因此出厂水质达到国家饮用水卫生标准。再者,从扎毛水库取水一年四季都可确保隆务镇的水量和水压及水质,使群众和城区居民不再为喝不到干净放心的水所困扰。

群众利益无小事,带着感情和责任想群众之所想,忧群众之所忧,解群众之所难,确保群众的诉求和所反映的问题得到较好的解决,真正为老百姓办实事做好事。

甘露引入千万家。隆务城区居民喝上了放心水。水来了,心顺了。新年新气象,新水新气象。群众的生活也会一天比一天好。

便民电话

网址: http://hnb.hnz.gov.cn
火警: 119 电话维修: 112

州消费者协会: 12315
匪警: 110 州急诊: 120

药监举报: 8729377
物价举报: 12358

干部监督举报: 12380
劳动维权举报: 8724110

法律援助中心: 12348
州电力报修: 8724159

纪检举报: 8722036
州公房中心举报: 8722738